

# 十家机动车环检站全部启用

去年12月,全市共核发环保标志1.9万个

本报枣庄1月20日讯(记者 李泳君) 20日记者获悉,2012年12月份,枣庄市共检测机动车2.3万辆,合格1.9万辆,共发放环保标志1.9万个,其中绿色环保检验标志1.7万个、黄色环保标志2千个。办理外地机动车转入审核484辆,开具机动车外地年审委托单36份。

枣庄市环保部门的工作人员介绍说,为确保机动车检测不流于形式发挥应有作用,枣庄市不断加强机动车环保检验管理,收到了良好效果。其中加强了对检测机构的日常监管。严格要求各环保检验机构按照国家与省制定的技术规范与检测方法开展检测,如实提供检

测报告,确保规范运营。在日常监管上,充分发挥监控平台的作用,严格监控数据管理,一旦出现异常数据,及时通知和警告环检机构进行整改。

“枣庄市实际共规划了10家环检机构。目前,枣庄市规划建成的10家检验机构已全部启用,确保我

市机动车环保检验工作的顺利开展。”枣庄市环保部门工作人员介绍,下一步将积极加强与部门协作,做好环保检验保障工作。积极协调市交通局维修科,共同抓好检测维修制度的落实工作,并向社会公示第一批具备资质的15家维修企业名单。

据了解,自去年11月1日起,枣庄市实施机动车环保检验制度在台儿庄运鸿驾校正式启动。枣庄市环保局工作人员提醒,对于机动车辆的检测,将有一年的时间作为缓冲。自今年11月1日起,环保部门和交警部门将会上路检查,如果没有环保标志,将会受到一定的处罚。

市中交警18日晚开展夜查行动

## 俩小时逮住八起酒驾



本报枣庄1月20日讯(记者 李淼 通讯员 刘统奎) 18日晚8点至10点,市中交警大队在全区范围内开展夜查整治行动,当晚查处各类交通违法行为180余起,其中酒后驾驶8起,机动车涉牌涉证13起。

此次行动分别在光明东路与东外环路口、解放

路立交桥路口、解放路与君山路路口、文化路与华山路路口,华山路与君山路路口设置5处检查站点,对各类机动车及其驾驶人进行严格检查,重点查处、酒后驾驶、机动车涉牌涉证、超员、超载、超速、疲劳驾驶等严重交通违法行为。

在文化路派出所内,

记者看到了一名涉嫌酒后驾车的男子,一进屋子,记者就闻到了很浓的酒气。看到记者跟民警的到来,该男子情绪激动了起来,坚称自己没有开车,自己坐在后排座位上,而旁边的一名女子一直捂着脸坐在沙发上。“我一直坐在后排座位上,驾驶员跑了,为什么查我?两个交警拉我

下车的时候打我了。”酒后该男子情绪很激动。负责查处酒驾的交警告诉记者,当时这辆车看到交警设卡就停住了,交警到达时看到该男子坐在了后排座位上,驾驶室没有人,而交警只是例行将其带下车,并不像他说的打他了,待他酒醒后将进行细致的询问。

## 抗战主题雕塑大赛启动

最终获奖的16件作品将落户台儿庄古城

本报枣庄1月20日讯(记者 白雪岩 通讯员 高启民) 为纪念台儿庄大捷胜利75周年,由台儿庄古城管委会联合中国雕塑网、中国抗战史学会等单位共同举办的“英雄台儿庄”抗战主题雕塑国际大赛,于20日在台儿庄古城启动。

据介绍,此次大赛面向海内外的雕塑艺术家、雕塑工作者和海峡两岸艺术类院校的广大雕塑系师生征集反映抗战题材的雕塑设计作品。活动从今年1月开始到5月结束,期间将从众多参赛作品中选择75件入围作品参展,最终评选出

金、银、铜及优秀奖共计16件,这些优秀作品将落户台儿庄古城,并作为古城永久的文化展示。

“由于大战题材比较厚重,台儿庄古城在抗战方面的雕塑还是空缺。”台儿庄古城管委会副主任王兆海说,“大战

文化是台儿庄古城的文化灵魂,抗战名城也是古城最有价值的品牌,亚洲仅此一个,世界上也是除华沙后的第二座被炮火摧毁后重建的古城。下一步将在当时台儿庄大战打得比较激烈的地方,设置大战主题雕塑。”

## 滕州2012年度经适房今摇号

地点:滕州剧院

本报枣庄1月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 朱述国) 21日,滕州市2012年度经济适用房摇号将在滕州剧院举行。凡领取了2012年度《滕州市城镇居民购买经济适用住房核准通知书》的购房人就能参加此次经济适用住房摇号

选房。

据了解,1月12日,相关单位就选取了社会公信力代表和申购人代表20名摇出了775名正选购房人和80名候选购房人及其选房顺序号。21日的摇号选房就按此次摇出的购房人的选房顺序号由工作人员依次唱号唱

名选房,每位购房人只能进行一次摇号选房。购房人选房采取电脑摇号的方式,购房人在工作人员的提示下自行操作电脑摇号选定住房。

记者了解到,购房人因特殊情况不能亲临现场参加摇号选房的,可以委托他人到现场摇号选

房,但被委托人必须持有购房人本人亲笔签字的书面委托书、身份证件和《核准通知书》以及被委托人的身份证件,方视为有效委托,否则,委托无效,不得选房。摇号选房结果现场公布,一经当场公布,即为最终结果,不得更改。

## 滕州2013年重点工程全部敲定开工时间



2012年度城建先进单位领奖。

本报枣庄1月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健) 16日,滕州召开了全市推进全域城镇化工作会议,滕州市住房和城乡建设局提出了2013年的“十大工程”。今年滕州市住房和城乡建设局共计划实施城建项目216个,总投资196亿元,为历年之最,而且住建局还提出了要具体抓好“十大工程”。会上,滕州市还提出了十件民生实事。

据了解,2013年的“十大工程”分别为:

一、城建重点工程:强力推进义乌·滕州商城、红星美凯龙家居生活广场、兴盟国际商城、德意君瑞国际广场、龙泉商业中心、杏坛广场等13个重点项目建设。

二、城市畅通工程:实施振兴南路、学院西路等37条道路新建、续建和升级改造,启动6座桥梁建设。抓好18处城区道路渠化,6条中心城区道路人行道提升,10处林荫停车场建设,有效缓解中心城区的交通拥堵问题。

三、保障性住房建设工程:重点实施金泰家园、安康花园等经济适用房、廉租房项目,完成大同天下公租房建设,力争全年新建保障性住房550套、面积4万平方米。

四、城市绿化工程:继续实施小清河治理工程,完成龙泉南路和北辛公园等城市增绿工程建设,全年新增绿化面积100万平方米,加快创建国家园林城市。

五、棚户区改造工程:坚持“造城”与“造市”相结合,推进塔寺南路等17个区域续建工程建设,全面加快回迁安置房建设进度,启动饲料厂等区域改造,完成房屋征收70万平方米。

六、老旧小区改造工程:围绕解决老旧小区脏乱差等问题,重点实施好春秋阁、北安居等10个小区的整治,完成化粪池抽污、排水排污管网复铺、路面硬化、停车位建设、绿化、路灯、外墙粉刷、“四位一体”建设等。

七、房地产开发工程:实施总投资119亿元的14个房地产开发项目,计划年度完成投资26亿元。

八、公用事业工程:全面启动城市地下管线普查及动态管理,完成平台建设、排水(雨、污)水管网普查,力争年底试运营,新铺设污水管网20公里,城区第三污水处理厂尽快投入运营,实施青啤大道、大同南路等供气管网建设,新建改造天然气管网46公里,启动南线高温热水管网建设,新增供热面积90万平方米。

九、城市亮化工程:抓好龙泉路、善国路、北辛路、红荷大道、高铁站区域、荆河两岸等沿线建筑景观亮化,扮靓城市夜景。

十、村镇建设工程:力争全年完成小城镇开发建设面积120万平方米,完成13个农村社区建设,完成农村危房改造500户。

### ●相关链接:

#### 开工时间安排

1、义乌·滕州商城,要确保6月份动工建设;2、兴盟国际商城,年内要完成主体工程施工;3、龙泉商业中心,要争取上半年动工建设;4、德意君瑞国际广场,年内要完成主体工程施工;5、红星美凯龙家居生活广场,要确保2月底前开工建设;6、汽车4S城,要确保3月份启动实施;7、沃尔玛商业广